

Lublin, dnia 30 grudnia 2021 r.

Znak sprawy: ZP-272/TP/04/2021

Wykonawcy zainteresowani postępowaniem

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości, szacunkowej przekraczającej 214 000 Euro, prowadzonego na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: **Świadczenie usług eksperckich wraz z opracowaniem Action Plan w ramach projektu „START EASY. „Smart tools for quick and easy business start-up in Europe: the once-only challenge”.**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Lubelski Park Naukowo-Technologiczny, działając na podstawie art. 284 ust. 2 z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, udziela wyjaśnień treści SWZ w odpowiedzi na złożone wnioski o wyjaśnienia treści SWZ, bez ujawnienia źródła zapytań. Zmawiający udziela następujący wyjaśnienie:

Pytanie Nr 1

W jakim języku mają być prowadzone spotkania z interesariuszami?

Odpowiedzi: Zamawiający informuje, iż spotkania z interesariuszami regionalnymi odbywać się będą w języku polskim. Grupą docelową są polskie jednostki, organizacje i podmioty regionalne. Zamawiający dopuszcza możliwość zaproszenia na spotkanie interesariuszy posługujących się językiem angielskim, jednakże sytuacja taka będzie wyjątkowa i wcześniej ustalona z Zamawiającym, w takim przypadku spotkanie prowadzone będzie w języku angielskim.

Pytanie Nr 2

Czy spotkania z interesariuszami są planowane w formie tradycyjnej czy też on - line?

Odpowiedzi: Zamawiający informuje, iż planuje spotkania z interesariuszami w obydwu formach tj. W formie tradycyjnej w Lublinie oraz w formie on-line. Zamawiający przewiduje min. jedno spotkanie z Wykonawcą w jego siedzibie w Lublinie. Forma spotkań jest uzależniona od sytuacji epidemiologicznej w kraju, obecne uwarunkowania wskazują na konieczność prowadzenia spotkań w formule on-line. Terminy i formy spotkań będą ustalano z Zamawiającym po podpisaniu umowy o zamówienie publiczne.

Pytanie Nr 3

Czy osobę prowadzącą jednoosobową działalność gospodarczą współpracującą z oferentem na podstawie umowy o współpracy należy traktować jako podmiot udostępniający potencjał czy też jako eksperta pozostającego w zasobach oferenta?

Odpowiedzi: Zamawiający informuje, iż osoba zatrudniona na umowę o pracę/zlecenie w firmie (jednoosobowej działalności gospodarczej) składającej ofertę należy traktować, jako osobę skierowaną do realizacji przedmiotu zamówienia – będącą w zasobach Wykonawcy. Natomiast osobę prowadzącą jednoosobową działalność gospodarczą współpracującą z oferentem na podstawie umowy o współpracy należy traktować, jako udostępnienie potencjału trzeciego.

Pytanie Nr 4

Czy do oferty należy załączyć skany dokumentów potwierdzające doświadczenie ekspertów przedstawionych przez oferenta czy też wskazać tylko w formularzu źródła wiedzy o doświadczeniu?

Odpowiedzi: Zamawiający informuje, iż należy załączyć do oferty skany dokumentów potwierdzających doświadczenie osoby skierowanej do realizacji przedmiotu zamówienia, a w przypadku wykazywania doświadczenia które jest publicznie dostępne np. artykuł naukowy, artykuł branżowy – należy wskazać źródło wiedzy, bazę w której jest udostępnione opracowanie.

Podpisano
Prezes Lubelskiego Parku Naukowo-Technologicznego
Magdalena Stachyra